Are your personal finances getting better or worse these days?

Total GENDER AGE Race Party SUR College Ideology
Total Men Wom 18-24 25-34 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem  Oth Sub Urb Rur Yes No VCon SCon Mod SLib VLIb
Personal Finances Better 23% 29% 18% 27% 25% 25% @ 22% @ 22% @ 22% @ 24% @ 23% 23% 21%  36%  18%  17%  24%  22% 23%  26% 22% 38% 33%  18%  16%  19%
Worse 23% 20% 25% 30% 26% 25%  31%  22%  12%  19%  34% 28% 7% 14%  28%  26%  20%  30%  22%  21%  24%  16%  13% 26% 25% 27%
Same 52% 49% 54% 35% 44% 50% 43% 56% 65% 56%  38% 46% 40% 50% 52% 52% 54% 45% 53% 52% 51%  45% 53% 55% 56% 51%
Not Sure 2% 2% 3% 8% 4% 1% 4% 0% 1% 2% 6% 3% 2% 0% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 3%




